

# **Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)**

## **A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ**

**Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου**

Το Δημοτικό Σχολείο Ροδαυγής, κατά το σχολικό έτος 2020-2021, λειτούργησε ως μονοθέσιο. Είχε 10 μαθητές στις τάξεις Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ & ΣΤ΄. Φοιτούσαν και 2 μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Μία μαθήτρια με μαθησιακές δυσκολίες και ένας μαθητής με δυσλεξία. Οι συγκεκριμένοι μαθητές έχουν γνωμάτευση από το ΚΕΔΑΣΥ Άρτας.

Η Ροδαυγή είναι ένα ορεινό χωριό του Δήμου Αρταίων με λιγοστούς κατοίκους. Απέχει περίπου 25 χιλιόμετρα από την Άρτα. Ο μαθητικός πληθυσμός μας προέρχεται από τη Ροδαυγή, τα Πιστιανά και τη Σκούπα. Οι γονείς των μαθητών ασχολούνται κυρίως με τη γεωργία και την κτηνοτροφία. Το κοινωνικοοικονομικό επίπεδο των μαθητών χαρακτηρίζεται από χαμηλό έως μέτριο.

## **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

### **Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

#### **Θετικά σημεία**

Στα θετικά σημεία συγκαταλέγεται η χρήση καινοτόμων πρακτικών διδασκαλίας, σύγχρονου ηλεκτρονικού, ψηφιακού υλικού και οι άριστες σχέσεις μεταξύ μαθητών - εκπαιδευτικών - γονέων, κηδεμόνων.

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Προτείνεται η συμμετοχή των μαθητών / μαθητριών μας σε σχολικούς διαγωνισμούς.

### **Διοικητική λειτουργία**

#### **Θετικά σημεία**

Οι εκπαιδευτικοί κατάφεραν να ανταπεξέλθουν επιτυχώς στις πρόσφατες προκλήσεις και δυσκολίες που δημιούργησε η πανδημία.

### **Σημεία προς βελτίωση**

Αν βελτιωθούν τα επιδημιολογικά δεδομένα, θα μπορούσε να αυξηθεί η εξωστρέφεια του Σχολείου μας αναφορικά με την κοινότητα ή άλλους φορείς.

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **Θετικά σημεία**

Οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας έδειξαν ενδιαφέρον για δια βίου εκπαίδευση και κατάρτιση.

### **Σημεία προς βελτίωση**

Προτείνεται η συμμετοχή των εκπαιδευτικών - μαθητών / μαθητριών μας σε εθνικά, πανευρωπαϊκά προγράμματα eTwinning, Erasmus, κ.λπ.